# 体验一小时 受益一辈子

## 台州有个体验馆藏着平安秘诀

见习记者 潘旭萍

怎么开车才算安全? 如何辨别诈骗短 信?毒品究竟长啥样……这些问题,如果 去台州市公共安全教育馆走一走,拿起"游 戏机"玩一玩,就能有解答。

和一般展馆不同,这所教育馆不仅迎 客上门,还会送课进企,平时,馆内工作人 员会到镇政府、学校、快递企业等,用"妈妈 式"安全教育理念,提升台州市民的安全观 念,从源头预防和降低社会风险,打造立体 化"心防"工程,护航平安台州建设。

#### "5+X"大安全教育平台

台州市公共安全教育馆设在市妇女儿 童活动中心二楼,小朋友在楼下上完兴趣 班,可以上楼逛一逛。2700余平方米的场 地,分成了道路交通安全馆、防范盗抢教育 馆、防范诈骗教育馆、毒品预防教育馆和消 防安全教育馆五大场馆。

记者走进交通安全馆的互动体验区, 里面有一处模拟汽车训练台,参观者杨先 生正坐在"汽车"上面体验。他将机器的模 式调成了醉驾,不一会儿,"车窗"外的道路 和街景逐渐模糊,只见杨先生的操控也变 得不受控制,还没开出几条"马路","车子" 就直接撞墙了。"醉驾果然很危险啊!"看到 这,围观的群众发出了阵阵感叹。

记者随后发现,交通安全馆的互动区 内还有一个酒驾实验台,上面摆放着酒精 测试仪等仪器,供参观者体验。此外,在消 防安全教育馆的体感灭火室内,看到有参 观者在做模拟逃生演练;在防范诈骗教育 馆的电子屏幕上,有参观者在观看防诈骗

"50个参观者就是50个潜在的宣讲 者,参观者多了解一些平安知识,回去告诉 家人、朋友,可以达到以一传十、以十传百 的良好效果。"台州市公共安全教育馆馆长

据悉,为将公共安全教育馆打造成"体 验一小时,受益一辈子"的场馆,目前在五 大主题展区的基础上,教育馆将科普内容 逐渐向食药环安全、互联网安全、心理安 全、防性侵、急救救援等领域延伸,形成 "5+X"大安全教育平台。

#### 志愿服务"送课进企"

前不久,申诵、顺丰等7家快递公司的 160多位快递小哥,收到了一份特别的礼 物。台州市公共安全教育馆的青警讲师 团,为他们送去了"安全礼包",讲解消防安

"我们有交通、禁毒、消防、防盗防抢 各警种的专业讲师,为快递行业提供'妈 妈式'安全教育服务是我们的工作目标之 一。"王熙告诉记者,近年来,快递业交通安 全事故多发,存在很大的安全隐患,从业人 员急需这方面的培训。

据悉,青警讲师团成立于今年五四青 年节前夕,最初由刑侦、治安、交警等战线 的21名青年民警组成。他们深入城乡田

间地头,走遍学校单位企业,为重点群体带 去了专业安全知识。

除了青警讲师团,公共安全教育馆还 不断完善志愿队讲师团,目前活跃队员已 超50人,大多为热心市民,他们将讲解内 容分为消防、禁毒、交通等,每组讲师专攻 专项内容,接受专业培训。

截至目前,台州市区240多家工程运 输公司近3500名驾驶人、美团和饿了么 1000余名外卖小哥,已在公共安全教育馆 完成上岗前培训,对不便到馆学习的企业, 公共安全教育馆组织力量上门教育,并多 次到天台、临海,为企业团队送上消防、交 通等实用课程。





### 秋季安全 第一课

连日来,三门县公安局蒲西边 防派出所组织民警进辖区学校、幼 儿园开展"秋季安全第一课"教育 活动。图为9月5日下午,民警向 小朋友讲解交通法规、火灾逃生等

通讯员 林利军

## 房子卖了,高利贷还了,人却被抓了

## 为啥? 拒不执行法院裁定!

通讯员 林珑

本报讯 玉环男子颜某欠了一屁股 债不还,被债主刘某告上了法庭,法院作 出民事裁定要求颜某按时还款,但颜某 不但不履行,还将自己的房产变卖,把所 得款先用来归还其他人。近日,玉环市 法院以涉嫌拒不执行判决、裁定罪将颜 某批准逮捕。

颜某今年53岁,此前欠了刘某40万 元。因为欠款迟迟不还,刘某将颜某起 诉至玉环市法院。2017年6月12日,玉 环市法院作出民事裁定书,由颜某及其 妻子共同偿还刘某本息45万余元,两人 应从当年7月开始,每月偿还刘某25000 元,直至付清为止,有任何一期逾期未支 付,则应一并支付其余未到期款项。裁

定书当日送达并生效。

但刘某等到当年7月25日,也没有 收到颜某夫妻一分钱的偿还款。迫于无 奈,刘某根据民事裁定书上的协议,前往 法院,申请对颜某强制执行。但法院在 执行过程中,发现颜某夫妻名下根本就 没有可执行的财产。

玉环市法院进一步调查发现,原来颜 某此前已将自己名下的房产变卖,而变卖 的时间就在民事裁定书生效的第二天 一6月13日。法院人员了解到,颜某的 这套房子是以62万元的价格出售的,由 于房子做过两次抵押,分别为23万元及 20万元。房子要过户,就必须得先还清 抵押款。买房人就支付了43万元的抵押 款和5万元的定金,剩下的14万元尾款要 在房子过户后,以银行贷款来付清。

直至7月12日,颜某夫妻收到了剩 下的14万元尾款现金。但拿到这些钱 后,颜某夫妻并没把钱交到法院履行已 生效的民事裁定,而是归还了另外所欠 的两笔高利贷。这也使得颜某无法还上 欠刘某的钱。

对此,法官提醒,根据刑法规定,有 能力执行而拒不执行,且情节严重的,构 成拒不执行判决、裁定罪。近日,玉环市 检察院以涉嫌拒不执行判决、裁定罪将 颜某批准逮捕,其妻目前被公安机关取



### 浙江要变得更美更绿了

2022年森林覆盖率稳定在61%以上

新华社 方问禹

《浙江省高水平推进国土绿化美化行 动计划(2018-2022年)》近日印发,提出 到2022年,浙江全省森林覆盖率稳定在 61%以上,森林单位蓄积量稳步提升,平 原林木覆盖率稳定在20%以上,率先在全 国基本实现林业现代化。

记者了解到,浙江省提出"五年绿化平 原水乡,十年建成森林浙江",坚持生态优 先、以人为本,大力建设森林城市,加快推 进自然保护区、湿地公园、森林公园建设, 不断提升森林生态系统质量和稳定性,构 建布局合理、结构优化、功能完备、效益显 著的国土绿化体系,为实施乡村振兴战略 和大花园建设提供强有力的生态支撑。

浙江省林业厅介绍,浙江将实施"一村 万树"千村示范万村推进三年行动,开展赠 苗造林、"四旁"植树、补植培育和绿化基地 建设,加快发展珍贵树种、乡土树种、彩色 树种,发展林业特色产业,弘扬森林生态文 化,加强古树名木保护,推动形成"一户一 景、一村一品、一线一韵、一树一业"的乡村 绿化美化和林业产业发展新格局。

根据计划,到2022年,浙江省将实现 每个乡镇建成至少1个"一村万树"示范 村,全省建成示范村1000个以上、推进村 10000个以上。

此外,浙江还将实施"新植1亿株珍贵 树"百万亩基地营造行动、千万亩森林质量 精准提升行动等,推进"藏富于地、蓄宝于 山",并提高森林质量和景观水平,到2022 年建成万里生态美丽廊道、千万亩珍贵彩 色森林,新建珍贵彩色森林500万亩以上。

#### 浙江省浙商资产管理有限公司 厦门资产管理有限公司 债权转让通知暨债务催收联合公告

2017年6月28日,浙江省浙商资产管理有限公司和厦门资产管理有限公司签订编号 为02SX2015007-2017001号的《债权转让协议》,浙江省浙商资产管理有限公司已将其对 浙江五洋印染有限公司享有的全部权利(包括但不限于主债权、担保债权、违约金债权 利息债权、损失赔偿权)依法转让给厦门资产管理有限公司。浙江省浙商资产管理有限 公司与厦门资产管理有限公司联合公告通知借款人及担保人以及其他相关各方。

厦门资产管理有限公司作为上述债权的受让方,现公告要求主债权人及其相应 的担保人或者其继承人,从公告之日起即向厦门资产管理有限公司履行主债权合同及担 保合同等相关法律文件项下约定的偿付义务或者相应的担保责任。

特此公告

浙江省浙商资产管理有限公司 联系电话: 0571-89773800

厦门资产管理有限公司 联系电话: 0592-3502828

浙江省浙商资产管理有限公司 厦门资产管理有限公司 2018年9月6日

基准日:2017年6月10日 金额单位:万元(人民币)

序		原债权行	借款人名称	债务情况			担保人
	. 2	原顶仪打		借款合同编号	本金	欠息	担体人
			浙江五洋印染有限公司	8911120130016356	4746.09	342.70	绍兴大地百乐印染有限公司、绍兴金善置业有限公司、绍兴富强皮塑有限公司、绍兴嘉丰房地产开发有限公司、何纪新、金
1	£	瑞丰银行		8911120130025908			
1				8911120130016342			
				8911120140012997			

注:1、清单中"担保人"包括保证人、抵押人、出质人,担保人的担保范的方法计算,实际计算与欠息金额不一致,以实际计算为准。已经进入诉 围以签署的合同等法律文件约定为准。如公告中债务人、合同编号、债权 金额、担保人等信息与事实不符的,以签署的合同等法律文件约定为准。

2、本公告清单列示截至2017年6月10日的贷款本金余额,借款人和 担保人应支付给厦门资产管理有限公司的利息、罚息、违约金及其它应付 款按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定

公程序的,并已由浙江省浙商资产管理有限公司垫付的应由借款人及担保 人负担的诉讼费、执行费等以有关法律文书确定的金额为准

3、若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧 失民事主体资格的,请相关承债主体及/或主管部门代位履行义务或履行 清算责任。